

习近平同奥地利总统范德贝伦举行会谈

两国元首一致决定建立中奥友好战略伙伴关系，推动中奥务实合作迈上新台阶

新华社北京4月8日电 (记者 谭晶晶) 国家主席习近平8日在人民大会堂同奥地利总统范德贝伦举行会谈。两国元首一致决定，建立中奥友好战略伙伴关系，推动中奥务实合作迈上新台阶。奥地利总理库尔茨参加。

习近平欢迎范德贝伦首次来华进行国事访问并出席博鳌亚洲论坛年会。习近平指出，总统先生率库尔茨总理及多位部长组成的高级别大型代表团访华，在中奥交往史上尚属首次，充分体现了总统本人及奥地利政府对发展中奥关系的高度重视。总统先生还将到中国人民英雄纪念碑前敬献花圈，体现了对中国人民的尊重和友好情谊。奥地利是中国在欧洲的重要合作伙伴。中奥两国都具有悠久历史和灿烂文化，两国人民彼此怀有友好感情。库尔茨总理领导的奥地利新一届政府将积极发展对华关系和“一带一路”倡议首次写入执政协议，中方

对此表示赞赏。中方愿同奥方一道，共同挖掘和释放两国合作潜能，播撒更多友谊与合作的种子，更好造福两国人民。

习近平强调，中奥经济互补性强、利益契合点多，合作领域广泛，空间和潜力很大。双方要以建立友好战略合作关系为契机，加强政治引领和顶层设计，保持高层交往势头，开展各领域更加广泛的交流对话，提升两国在司法、安全执法、反腐败追逃追赃等领域合作水平，就多边事务加强沟通，共同维护世界和平与稳定。要拓展两国务实合作的新维度，拓展贸易新渠道。中方赞赏奥方对中国投资展现的开放态度，将继续扩大市场开放，欢迎更多奥地利企业来华投资。要共同推进亚欧互联互通，共享巨大市场机遇。中方欢迎奥方深度参与中国-中东欧国家合作，愿同奥方加强各自发展战略对接。要继续加强双方在大熊猫合作研究、旅游等人文领域合

作，让两国友谊更加深入人心。

习近平指出，今年是中欧建立全面战略合作伙伴关系15周年，中欧关系发展势头总体良好。欧盟保持团结、稳定、开放、繁荣符合中方利益，中方支持欧洲一体化的一贯立场不会改变，希望奥方为增进中欧战略互信、促进中欧全方位合作积极发挥建设性作用。

范德贝伦表示，很高兴来华访问。中国自改革开放以来，取得了前所未有的经济成就，也为奥中合作提供了重要机遇。奥中关系持续深入发展令人高兴。奥方致力于深化同中方经贸、投资、科研、环保、清洁能源、文化、体育等领域交流合作。奥地利高度评价中国在应对气候变化等全球事务中发挥的积极作用，愿密切两国沟通协调。奥地利将于今年7月轮任欧盟主席国，愿为深化欧中合作发挥积极作用。库尔茨表示，祝贺中国发展骄人的成绩。奥地利非常高兴

成为中国的伙伴。奥地利总统率领如此庞大代表团出访史无前例，充分表明奥各界发展对华关系的热情。奥方对推进富有成果的两国合作充满期待，愿推进更加紧密的奥中关系。

会谈后，双方发表了《中华人民共和国和奥地利共和国关于建立友好战略合作关系的联合声明》。两国元首共同见证了“一带一路”合作、司法、创新、交通、现代流通、文化、体育和知识产权等领域双边合作文件的签署。

会谈后，习近平在人民大会堂北大厅为范德贝伦举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛，中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥，中共中央政治局委员、国务院副总理刘鹤，中共中央政治局委员杨洁篪，全国人大常委会副委员长陈竺，国务委员兼外交部长王毅，全国政协副主席陈晓光、何立峰等参加。

纽约特朗普大厦发生火灾一人死亡

新华社纽约4月7日电 (记者 杨士龙 马建国) 美国纽约消防局发言人7日傍晚说，位于纽约曼哈顿的特朗普大厦当天发生火灾，一名受伤的男性居民在被送到医院后不治身亡。

纽约消防局局长丹尼尔·尼古罗在新闻发布会上说，大厦第50层当天下午5点半发生火灾，约200名消防员和急救人员紧急赶往现场，火势在晚上8点左右得到控制。还不清楚这座大厦有没有别的损害，有关部门正在对事件进行调查。

尼古罗说，火灾导致4位消防员受伤。

这座58层高的大厦是特朗普公司的总部所在地，也是他2016年总统竞选的总部。今年1月初，特朗普大厦楼顶空调设备曾发生火灾，造成包括一名消防员在内的3人受伤。



国产支线飞机ARJ21 喷气客机完成冰岛大侧风试飞

ARJ21—700飞机104架机在冰岛凯夫拉维克国际机场进行试飞(3月26日摄)。

当日，由我国自主研发的ARJ21—700飞机104架试飞飞机平稳降落在西安阎良机场，为ARJ21—700飞机欧洲冰岛大侧风试飞之旅画上圆满句号。本次大侧风试飞填补了我国运输类飞机30节以上大侧风试飞的空白，对不断提升我国民用飞机试飞能力具有重要意义，为后续民用飞机机型开展国际试飞提供了宝贵经验。

作为我国首款投入商业运营的喷气客机，ARJ21—700飞机于2014年12月30日取得型号合格证，2016年6月28日首航，2017年9月获得生产许可证，正式进入批量生产交付阶段。

(新华社发)

巴西前总统卢拉正式向警方自首

据新华社巴西库里蒂巴4月7日电 (记者 张启畅) 巴西前总统卢拉7日晚从圣保罗出发前往库里蒂巴，正式向警方自首。

当天早些时候，卢拉在圣贝尔纳多-杜坎普发布公开演说，表示自己不畏审判，不会逃避，同时也批评司法部门对自己的指控，并强调自己是“无罪”和“清白”的。

巴西联邦法官莫罗5日对卢拉发出逮捕令，要求他在巴西当地时间6日17时前到库里蒂巴联邦警察局报到并入狱服刑。不过，卢拉并未按照预定时间前往，而是待在圣贝尔纳多-杜坎普的巴西钢铁工人工会总部，直至7日晚。

巴西司法机关在2014年启动的大规模反腐调查中认定，包括卢拉在内的多名政坛重要人物与国企巴西石油公司贪腐案有关。

贸易摩擦升级的背后

——透视美国三大“焦虑”

新华社记者 于佳欣 申铖 姜琳

射出美国对中国经济和科技等方面发展所感到的压力和“焦虑”。

改革开放40年来，中国经济发生了很大变化。中国从原本在世界经济总量中占有1.8%到现在对世界经济增长贡献率超过30%。中国的科技创新也发展迅猛，很多领域从跟跑逐步走向并跑，部分领域实现领跑。

《中国制造2025》也因此成为美方在301调查报告中的指责对象。

业内人士认为，种种迹象表明，美国已经从战略“焦虑”走向战略误判，目前已是自乱阵脚。

“焦虑”之二：中方反制措施“直击要害”

美国在贸易保护主义的道路上一意孤

行，我国坚决反对并予以回击，先是宣布对美7类128项进口商品中止关税减让义务，紧接着发布拟对大豆、汽车、飞机等14类106项商品加征25%关税的反制措施，“出拳”直击美方“要害”。

“中方日前公布的反制措施，将戳中美‘痛点’。美国的大豆、汽车、飞机等产品对中国市场有很强的依存度，如果贸易摩擦继续升级，美国得认真估量一下后果。”中国人民大学经济学院教授王孝松表示。

中国已成为美许多产品的重要海外市场。中国商务部去年发布的一份报告显示，中国是美国飞机、大豆的第一大出口市场，汽车的第二大出口市场。2016年美国出口的62%的大豆、17%的汽车以及约25%的波音飞机都销往中国。

除大豆外，清单包括了汽车和飞机等单个价值较大且附加值高的产品，是打击美国汽车和飞机制造业的“一记重拳”。

“焦虑”之三：贸易摩擦升级美将“作茧自缚”

展望未来态势，专家表示，如果美国继续贸易保护主义行径，中国必定坚决回击，将采取新的综合应对措施捍卫自身利益。

王孝松分析说，美方列出的清单上，很多是在华美资企业生产的高新技术和先进制造产品，加征税率其实是“害”了自己的企业，会导致美国企业将在华市场份额拱手让人。

美国官方数据显示，美国在华投资存量约925亿美元。仅2010年至2015年，美资企业海外销售额增长的三分之一都来自中国。

专家认为，美方如果继续单方面升级贸易摩擦，将无法享受中国改革开放带来的红利，最终会“作茧自缚”。

(据新华社北京4月8日电)

习近平会见联合国秘书长古特雷斯

据新华社北京4月8日电 (记者 谭晶晶) 国家主席习近平8日在人民大会堂会见联合国秘书长古特雷斯。

习近平欢迎古特雷斯访华并出席博鳌亚洲论坛2018年年会。习近平指出，国际形势近年来有了新的发展和变化。国际上的问题林林总总，归结起来就是要解决好治理体系和治理能力的问题。我们需要不断推进和完善全球治理，应对好这一挑战。中国正在统筹推进经济、政治、文化、社会、生态文明建设“五位一体”总体布局，这五方面也是构建人类命运共同体的主要内容。我们追求的发展应该是高质量的发展，衡量标准就是以人民为中心。不论是国内治理，还是全球治理，都要以人民的获得为目标，要不断为民众提供信心和稳定预期。前进的动力要在改革中寻找，要从国内挖掘。中共十九大和刚刚结束的全国两会，改革、开放、创新都是关键词。我们所做的一切都是为人民谋幸福，为民族谋复兴，为世界谋大同。中国倡导并推进“一带一路”，目的也是谋求各国发展战略对接，形成共同发展势头，增强对美好未来的信心。

习近平强调，支持联合国发挥作用，维护联合国权威和地位，是中国外交一项基本政策。我们主张大小国家一律平等，同时也认为大国要承担起应有的责任。多边主义的要义是谋求各国协商和合作，首先是大国合作。中国始终是世界和平的建设者、全球发展的贡献者、国际秩序的维护者。我们愿同世界分享中国的发展机遇和经验，但绝不会将自己的道路、模式、理论强加于人。

古特雷斯再次祝贺习近平当选中国国家主席，称赞这对中国具有历史性意义。古特雷斯表示，很高兴在中国纪念改革开放四十周年之际访华并出席博鳌亚洲论坛年会。相信中国未来数十年会在国际事务中发挥更大的影响。当今世界面临许多和平与发展问题，需要通过全球合作来解决，需要加强多边机构的作用。我赞同习主席关于构建人类命运共同体的主张，支持中方“一带一路”合作等旨在实现所有国家共同繁荣的重要倡议。相信这些倡议将为国际社会带来最大利益。

双方还就共同关心的国际和地区问题交换了意见。古特雷斯感谢中方为推动通过对话实现朝鲜半岛无核化发挥的重要作用。

党的十九届三中全会文件及辅导读物出版

新华社北京4月8日电 党的十九届三中全会审议通过的《中共中央关于深化党和国家机构改革的决定》和《深化党和国家机构改革方案》单行本及汇编本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

为帮助广大党员干部群众深入学习贯彻党的十九届三中全会精神，中央有关部门组织编写了《〈中共中央关于深化党和国家机构改革的决定〉〈深化党和国家机构改革方案〉辅导读本》，对全会精神进行了全面阐释，是学习领会全会精神的重要辅导材料。书中收录了习近平总书记任党的十九届三中全会上的所作《关于深化党和国家机构改革决定稿和方案稿的说明》。

今年前两个月我国用电量增速创五年来新高

据新华社北京4月8日电 (记者 申铖 安蓓) 记者8日从国家发展改革委了解到，受主要经济指标向好的拉动，今年前两个月，全国用电量增速创五年来新高，达1.06万千瓦时，同比增长13.3%，增速较去年同期提高6.9个百分点。

国家发改委当日公布的数据显示，今年前两个月，全国第一产业用电量144亿千瓦时，同比增长12.6%；第二产业用电量6999亿千瓦时，同比增长11.5%；第三产业用电量1727亿千瓦时，同比增长18.8%；城乡居民生活用电量1683亿千瓦时，同比增长15.2%。第一、二、三产业和城乡居民生活用电增速同比分别提高0.6、4.9、11.5和11.7个百分点。

“工业用电快速增长，是全社会用电增长的最主要拉动因素。”国家发展改革委经济运行调节局有关负责人表示，今年前两个月，全国工业用电量同比增长11.2%，增速同比提高4.3个百分点，用电增长贡献率55.6%。其中制造业用电量同比增长13.0%，增速同比提高4.1个百分点。制造业的31个行业中，有29个实现了用电正增长。

截至3月末我国外汇储备规模为31428亿美元

据新华社北京4月8日电 (记者 刘开雄) 中国人民银行8日公布最新数据，截至2018年3月末，我国外汇储备规模为31428亿美元，较2月末上升83亿美元，升幅为0.27%。

国家外汇管理局相关负责人表示，3月，我国主要渠道的外汇供求相对平稳，外汇市场继续呈现供求平衡格局。国际金融市场避险情绪上升，主要非美元货币汇率相对美元升值，资产价格变动等多重因素共同作用，外汇储备规模回升。

专家认为，年初以来，我国经济运行延续稳中向好态势，经济结构升级优化，质量效益持续改善。人民币对美元汇率双向波动并保持基本稳定，跨境资金总体平衡的发展态势更加稳固。

回迁上房通知

尊敬的沐兰广场回迁3号楼业主：该楼已于2018年4月11日办理回迁上房手续，过渡费截至2018年4月20日。请被征收人携带《房屋征收产权调换补偿安置协议》及身份证原件前来办理，恭喜您乔迁之喜。

上房地点：沐兰广场物业办公室
特此通知
枣庄中兴房地产开发有限公司 有限任公司

山东龙德拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我公司定于2018年4月18日14时通过司法拍卖平台公开拍卖以下标的：
▲鲁1273T3江浦牌小轿车，江浦牌HF171R2EP，发动机排量1.8，黑色，初次登记日期2013年5月，年审至2019年5月，参考价2.1万元。
▲鲁D88C85江铃牌轻型普通货车一辆，江铃牌JX1020PSD4，初次登记日期2011年9月，年审至2018年9月，参考价9500元。竞买保证金5000元/辆。
展示查询时间：公告之日起至标的所在地展示。
报名截止时间：2018年4月18日12时。
有意竞买者，请持有效证件于报名截止时间前到我公司办理竞买手续并缴纳竞买保证金。如不成交，保证金全额退还，不退还。
山东龙德拍卖有限公司
地址：枣庄高新区泰山北路北首(八一电厂路东)
网址：www.sdipm.com
联系电话：0632-7697789 13908329775

西昌南路

招租

本办公楼位于市中区，西外环路与汇泉路交界处路南，面积3000m²(楼房)，1-7层，水电暖齐全，楼内有电梯。房屋精装，干净整洁。位置优越，交通便利，东面BRT站步行2分钟，欲租从速。

联系电话
13561157686 (刘经理)

注销公告

枣庄市科联投资有限公司控股股东会研究决议解散，并成立清算组，请公司债权人于本公告发布之日起45日内申报债权，逾期视为弃权。

联系人：张先生

遗失声明

▲许鸿鹭《出生医学证明》丢失，号码为：J37008862，声明作废。

▲王其美的高级工程师证书丢失，证书编号：160820170119，声明作废。

▲徐宗福《出生医学证明》丢失，号码为：Q37048185，声明作废。

▲中国石化销售有限公司山东枣庄第十八加油站成品油零售经营许可证正本丢失，号码为：3704011018，声明作废。

▲枣庄市鑫源金属有限公司在银行的基本账户开户许可证丢失，核准号：J454000193701，声明作废。

▲山东金利软件科技有限公司公章丢失，号码为：370402002527，声明作废。

▲枣庄市摄影家协会在银行的基本账户开户许可证丢失，核准号：J4540001150201，声明作废。

▲孙守军不慎将枣庄市市中区房屋征收办公室签订的关于坐落于美里花园(太平街)7#东二单元2401室的结算清单丢失，声明作废。

▲枣庄维丰能源石膏开发有限公司营业执照正本丢失，注册号：370402200001301，声明作废。

▲于川江《出生医学证明》丢失，号码为：37040319560726001X，不慎将购买由枣庄德圣房地产开发有限公司开发的光明花苑北区6号楼单元301室的购房收条张丢失，收据编号：7311808，金额为：82845元整，收据编号：129763，金额为：80000元整，收据号：0016146，金额为：20000元整，声明作废。

▲郑树梁，身份证号：，声明作废。